



# Lakše ne može

Tekst i foto: Igor Šuhov

**U moru polovičnih rješenja koja su bila funkcionalna, ali ne i jednostavna, ili pak jednostavna ali neučinkovita, napokon se pojavio i Hook and Moor mezomarinera, odnosno čaklja čuvenoga švedskoga proizvođača nautičke opreme RobShip koja proizvodi sve što čovjeku na brodu može trebati. Šveđani su, kao i svi Skandinavci, potomci Vikinga, pa je već sama ta činjenica dovoljna da se stekne povjerenje bar u većinu stvari koje nam iz tog dijela svijeta dolaze a namijenjene su nautici, pomorstvu i ribarstvu**

**T**renutak pristajanja mnogim nautičarima predstavlja najstresniju situaciju u navigaciji uopće. I osobno znam neke koji su se hladnokrvno susreli oči u oči s višemetarskim valovima, plovili po olujnim i orkanskim vjetrovima kao da je bonaca, ali kad god se nađu u nekomu portiću dlanovi im se oznoje, a bilo ubrza. Kažu, stresno im je i razmišljati o tome hoće li na vrijeme dohvatiti bovu ili pak hoće li provući cimu kroz anel na mulu a da pritom ne lupe u kraj. I još kako-tako pretrpe ovo kad imaju pomoć na

barci, ali kad su sami... e to im je noćna mora. Očito je da je broj tih i takvih nautičara poprilično velik, jer mnogi su se proizvođači odlučili napraviti neku vrstu pomagala koje će poslužiti za jednostavnije prihvaćanje bova, konopa i anela s kraja. Od svih s kojima smo se mi u našoj dugogodišnjoj praksi susreli ovaj se proizvod pokazao kao najbolji.

Kad se Hook and Moor uhvati u ruke sve izgleda poprilično jednostavno i jasno. Nema mogućnosti zabune. Točno se zna gdje se i kako mora ukopčati konop, kako mora stajati i kako se Rob

Shipovim Hook and Moorim mora prihvatiti anel. Čak je i potez potpuno logičan, i onda se dogodi to da se odjednom i bez ikakvih problema konop provuče kroz anel a da čovjek u biti i nije shvatio što se zapravo događa. Jedan potez i sve je gotovo!

Kao i kod svih stvari, trebat će neko vrijeme da se postane majstor u rukovanju Hook and Moorom, ali nekoliko je stvari sasvim sigurno: to neće biti dugo, i čak i dijete, koje se prvi puta susreće s RobShipovim Hook and Moorom bit će brže i učinkovitije od majstora bez njega.



**1**

Prije pristajanja treba se pripremiti i konop ukopčati u karabiner na čaklji



**2**

Uvijek valja paziti da "usta" odnosno prihvat bude slobodan kako bi se mogao prihvatiti anel, muring ili bova



**3**

RobShip Hook and Moor omogućuje bolju i pravovremenu pripremu za pristajanje

### Tehnički podaci

Duljina:	115/150/200 cm
Masa:	0,75 kg
Materijal:	anodizirani aluminij, guma i ojačana PA 66 stakloplastika
Boja:	sivo-crna

### Zastupa i prodaje

Nautika Kranjec, Zagreb  
Tel: 01/3094-275  
nautika@vijci.com  
www.nautika.com.hr



4

Stvar je vrlo jednostavna. Hook and Moor se postavi na željeno mjesto, zakači, potegne i gotovo



5

Konop je provučen sa sigurne udaljenosti



6

RobShip Hook and Moor čaklja može se rastegnuti u tri položaja: 115 cm 150 i 200



7

Duljina se vrlo jednostavno podešava pritiskom dvostranog osigurača obojenog u jasno vidljivu crvenu boju

8



Ovaj osigurač služi za fiksiranje čaklje kada ne želimo da se prsten okrene i kada Hook and Moor želimo koristiti kao klasičnu čaklju



9

Konop se po provlačenju vrlo jednostavno skida s karabinera



10

Vratašca se otvaraju prema van pa se konop može vrlo brzo skinuti i omotati oko bite



11

Vrlo važno i nadasve pohvalno je da RobShip Hook and Moor pluta usprkos činjenici da je napravljen od aluminija. Ipak to bi trebalo izbjegavati



12

Tajna se skriva u ovom otvorenom prstenu i kuglicama koje ga okreću. Sve velike stvari u biti su jednostavne, zar ne?